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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΦΙΛΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
ΜΠΑΣΚΕΤ ΜΕ ΑΜΑΞΙΔΙΟ ΣΤΟ ΦΙΛΥΡΟ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ από Voria.gr

Οι φιλικοί αγώνες θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 3 και την Κυριακή 4
Δεκεμβρίου 2022,, στο κλειστό γήπεδο μπάσκετ Φιλύρου.

Την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με αναπηρία τιμά ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη

στηρίζοντας τη διοργάνωση φιλικών αγώνων με αμαξίδιο που θα πραγματοποιηθούν το

Σάββατο 3 και την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου 2022,, στο κλειστό γήπεδο μπάσκετ Φιλύρου.

Η εκδήλωση πραγματοποιείται κατόπιν πρωτοβουλίας της Εντεταλμένης Συμβούλου

Αρτέμις Αγαθοκλέους και του Αθλητικού Συλλόγου «ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 1994» σε

συνεργασία με την αντιδήμαρχο Αθλητισμού, Νεολαίας και Εθελοντισμού Σοφία

Σαουρίδου. Συμμετέχουν οι ομάδες του Αθλητικού Συλλόγου «ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

1994», η Kuwait wheelchair basketball team, καθώς επίσης και τα τμήματα μπάσκετ με

αμαξίδιο των ομάδων της ΧΑΝΘ και της HOOP.
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Σύμφωνα με το πρόγραμμα οι αγώνες θα πραγματοποιηθούν

Σάββατο 3 Δεκεμβρίου ώρες 19.00 και 21.00 και

Κυριακή 4 Δεκεμβρίου ώρες 10.00 και 12.00 και αμέσως μετά στις 14.00 θα

ακολουθήσουν οι απονομές στους νικητές και τους συμμετέχοντες του τουρνουά.

«Ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους συντελεστές και ιδιαίτερα στον Αθλητικό

Σύλλογο “Μέγας Αλέξανδρος” που σηκώνει το μεγάλο βάρος αυτής της όμορφης

διοργάνωσης. Είμαστε διαρκώς δίπλα στους συνανθρώπους μας με οποιαδήποτε μορφής

αναπηρία, τόσο ως δήμος, όσο και ως ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας. Δεν τους ξεχνάμε και

δεν θα τους εγκαταλείψουμε ποτέ» τονίζει σε μήνυμά του ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.  

Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ατόμων με αναπηρία στοχεύει στην προώθηση της

κατανόησης σε θέματα αναπηρίας και στην κινητοποίηση υποστήριξης της αξιοπρέπειας

και της ευημερίας των ατόμων με αναπηρία. Επιδιώκει επίσης να επιστήσει την προσοχή

στο γεγονός ότι το κέρδος από την ένταξη των ατόμων με αναπηρία σε κάθε πτυχή της

ζωής είναι συνολικό και μας αφορά όλους. Να σημειωθεί ότι περίπου το 15% του

παγκόσμιου πληθυσμού, ή ένα δισεκατομμύριο άνθρωποι, ζουν με αναπηρίες, ενώ

ειδικότερα στη χώρα μας σύμφωνα με στοιχεία του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας

(ΠΟΥ) και των επίσημων φορέων του κράτους ο αριθμός των ατόμων με αναπηρία,

υπολογίζεται γύρω στο 1 εκατομμύριο.
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